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З кожним днем інформаційно-комунікативні технології (ІКТ) все глибше проникають у навчально-виховний процес, стають його невід’ємною складовою. Ще недавно ІК-технологіями опікувалися тільки вчителі інформатики, нині ж це питання є актуальними для кожного педагогічного працівника. Тому і виникла потреба у створенні Школи комп’ютерної грамотності для педагогічних працівників району, з метою використання у навчальній діяльності SMART технологій»

Керівник школи Бондарева Неля Петрівна вчитель інформатики Іскрівської ЗШ І – ІІІ ступенів, учасник обласного конкурсу «Учитель року - 2013», учасник тренінгу з опанування навичками вільно працювати з інтерактивною дошкою SМАRТ та програмним забезпеченням SMART Notebook.
До складу Школи комп’ютерної грамотності входять педагоги із 12 загальноосвітніх навчальних закладів району(Балахівська, Володимирівська, Ганнівська, Іскрівська, Чечеліївська, Зеленська, Новостародубська, Петрівська,  Луганська ЗШ І – ІІІ ст., Петрівський НВК, Червоносільська ЗШ І –ІІ ст., Петрівська ЗШ І ступеня).   
 Слухачами школи є педагоги з  різних предметів( хімії, біології, фізики, історіії, математики, іноземної мови, світової літератури, початкові класи, бібліотекарі, педагоги - організатори  та  керівники навчальних закладів (Володимирівська ЗШ – Гаврилова В.О, директор школи, Погорєла Т.М., заступник директора з навчально- виховної роботи, Балахівська ЗШ – Попова Л.В.. заступник директора, Луганська ЗШ – Артеменко І.М., заступник директора, Іскрівська ЗШ – Крамаренко В.В.,заступник директора.).
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Основна мета роботи ШКГ - ознайомлення вчителів – предметників із програмним забезпеченням SMART Notebook 10. Залучення педагогів до практичного використання найновіших досягнень науки і техніки у своїй професійній діяльності з метою активізації пізнавальної та пошукової діяльності учнів, розвиток самостійності мислення. Вироблення умінь та навичок застосування основ педагогічного тестування в організації навчання. Популяризація сучасних інформаційних технологій, підвищення рівня ІКТ – компетенцій вчителів – предметників району, підготовка до опанування навичками вільно працювати з інтерактивною дошкою SМАRТ та програмним забезпеченням SMART Notebook 10, створення авторських розробок у відповідному програмному забезпеченні, створення власних електронних ресурсів з використанням технологій SМАRТ у навчально-виховному процесі. Складання технологічної моделі уроку з використанням програмного забезпечення. 
Для того, щоб ефективно проводити заняття з оволодіння SMART технологій та використання програмного забезпеченням SMART Notebook 10 Неля Петрівна визначила тему та мету заняття, склала план роботи відповідно до мети та основних завдань, продумала етапи, на яких потрібні інструменти інтерактивної дошки. 

Застосування інтерактивних дошок у сфері освіти відкриває безліч додаткових можливостей - необхідність формування та відпрацювання в учнів певних базових загально навчальних компетентностей, формування творчо-дослідницьких умінь, організація навчального процесу шляхом самостійної діяльності учнів, формування особистісних якостей учнів.
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Упродовж року Нелею Петрівною було проведено чотири практичних заняття.
У роботі занять взяли участь 20 вчителів - предметників, які викладають історію, іноземну мову, фізику, хімію, біологію, математику, предмети початкової школи, директори та  заступники директорів шкіл. 

У ході занять педагогічні працівники отримували як теоретичний та практичний матеріал щодо можливостей програмного засобу SMART Notebook 10.


Неля Петрівна ознайомлювала слухачів із середовищем ПЗ SMART Notebook, різними формами роботи з інтерактивною дошкою. 
Учителі дізналися багато нового, про різноманітні можливості, які у них з’являються при використанні SMART Notebook 10 – розумної дошки. Використовуючи це «чудо техніки» на занятті, вчитель позитивно впливає на пізнавальну активність учнів, підвищує мотивацію. На сьогоднішній день інтерактивні дошки можна застосовувати на будь-яких уроках, адже така дошка лише розширює можливості подання інформації. В деяких випадках інтерактивна дошка SMART Notebook 10 може стати гарним помічником, наприклад, при індуктивному методі викладання, коли учні приходять до тих або інших висновків, опрацьовуючи отриману інформацію.
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У ході роботи із програмним середовищем SMART Notebook, учителі використовували підказки, інструкційні картки, алгоритми  у презентаціях та основних функціях дошки.
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Для вчителя, який має базовий рівень ІКТ-компетентності, створення ІКТ-супроводу уроку є підготовчим етапом до проектування і створення інформаційного освітнього середовища уроку, яке надає можливість кожному учневі реалізувати індивідуальну освітню траєкторію, використовуючи різні форми активного самостійного набуття знань
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Під час роботи у групах педагоги опрацьовували різноманітні можливості програмного засобу SMART Notebook 10 та розробили декілька слайдів.
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У ході заняття педагогічні працівники опрацьовували теоретичний та практичний матеріал щодо можливостей програмного засобу SMART Notebook 10 та проекспериментували з нею, розглядаючи різні шляхи розв’язування задач, з частковою та повною допомогою інтерактивної дошки. Учителі завантажували програму SMART, розробляли та створювали навчальні ресурси з використанням засобів SMART та практично працювали з програмними інструментами, створювали інтерактивні завдання для уроків.
У ході навчання слухачі виокремили певні переваги роботи з інтерактивною дошкою на уроках:

· забезпечення яснішої, ефективнішої і динамічнішої подачі матеріалу за рахунок використання веб-сайтів і інших ресурсів, можливості малювати і робити записи поверх будь-яких застосувань і веб-ресурсів, зберігати і роздруковувати зображення на дошці, включаючи будь-які записи, зроблені під час заняття, не витрачаючи при цьому багато часу;
· розвиток мотивації ресурсів, що вчаться завдяки різноманітному захоплюючому і динамічному використанню;
· надання великих можливостей для участі в колективній роботі, розвитку особистих і соціальних навичок; 
· надання можливості збереження використаних файлів в шкільній мережі для організації повторення вивченого матеріалу;
Переваги для вчителів 
· Дозволяє педагогам  пояснювати новий матеріал з центру классу;
· Заохочує імпровізацію і гнучкість, дозволяючи вчителям малювати і робити записи поверх будь-яких додатків і веб-ресурсів;
· Дозволяє зберігати і роздруковувати зображення на дошці, включаючи будь-які записи, зроблені під час заняття, не витрачаючи при цьому багато часу і сил і спрощуючи перевірку засвоєного матеріалу;

· забезпечує багатократне використання педагогами розроблених матеріалів, обміну матеріалами один з одним;
· Зручна при роботі у великій аудиторії;
· Надихає викладачів на пошук нових підходів до навчання, стимулює професійний ріст

Переваги для учнів

· Робить заняття цікавими і розвиває мотивацію

· Надає більше можливостей для участі в колективній роботі, розвитку особистих і соціальних навичок

· Звільняє від необхідності записувати завдяки можливості зберігати та друкувати все, що з'являється на дошці

· Учні починають розуміти більш складні ідеї в внаслідок більш чіткої, ефективної та динамічної подачі матеріалу

· Дозволяє використовувати різні стилі навчання, викладачі можуть звертатися до всіляких ресурсів, пристосовуючись до певних потреб
· Учні починають працювати більш творчо і стають впевненими у собі

· Їм не потрібна клавіатура, щоб працювати з цим обладнанням, таким чином підвищується залученість учнів початкових класів або дітей з обмеженими можливостями
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На заключному занятті Неля Петрівна продемонструвала слухачам розробки уроків вчителів математики, іноземної мови, історії та фізики з ІКТ-супроводом з використанням програмного засобу SMART Notebook 10, відповідно до методичних рекомендацій Голодюк Л.С., метою якого було узагальнення та повторення вивченого  упродовж року щодо впровадження програми SMART Notebook 10 у навчально – виховному процесі та роботи з програмними інструментами.
По завершенню роботи школи комп’ютерної грамотності слухачі презентували домашнє завдання: демонстрували свої розробки уроків з ІКТ - супроводом з використанням програмного засобу SMART Notebook 10, відповідно до методичних рекомендацій Голодюк Л.С. Підготовлені уроки Неля Петрівна узагальнила у брошуру та надіслала матеріали на обласний ярмарок педагогічних ідей для участі у конкурсі.
По завершенню роботи школи комп’ютерної грамотності педагогічні працівники заповнили діагностичні анкети та внесли пропозиції продовжити роботу школи у наступному навчальному  році.

Плануючи роботу школи комп’ютерної грамотності на новий навчальний рік, Неля Петрівна виокремила основні завдання:
· вдосконалення методики навчання педагогів комп'ютерної грамотності та науково методичної роботи з проблем впровадження програми SMART Notebook 11;
· системне підвищення кваліфікації вчителів - предметників з питань викладання предметів з використанням програми SMART Notebook 11;

·   консультування вчителів з питань впровадження програми SMART Notebook 11;
· впровадження педагогічного досвід переможців конкурсу педагогічної майстерності, спонукати педагогів до самоосвітньої роботи і творчої діяльності;

· застосування сучасної комп'ютерної техніки на уроках та широке використання  програмно-педагогічних засобів і комплектів;

· на базі кращих навчальних закладів організовувати навчання, семінари, тренінги та консультативну допомогу з питань впровадження профільного навчання для молодих вчителів;
· використання  проектних підходів та технологій продуктивного навчання з метою стимулювання креативності учнів на курсах з профільного навчання;
· організація пошукової діяльності учнів та розвиток самостійності мислення;

· покращення  роботи з обдарованими дітьми, 
· популяризувати та проводити у навчальних закладах конкурси, турніри, інтелектуальні змагання та ігри,

· провести фестиваль - презентацію розроблених уроків з різних предметів з використанням програмного забезпечення  SMART Notebook 10.

· матеріали з досвіду роботи школи комп’ютерної грамотності узагальнити у брошуру. 
З усього вищесказаного виходить: зважаючи на обставини, продиктовані сучасними умовами, необхідно збільшувати наочність, доступність і в той же час ефективний об'єм інформації, що надається таким, що вчиться у рамках навчання, що представляється практично нездійсненним завданням без залучення сучасних технологій, особливо у викладанні точних наук. За допомогою інтерактивних дошок, без залучення великих фінансових, а також тимчасових витрат, цілком можливо вирішити ці і багато інших проблем. Рішення на базі подібного устаткування допомагають використовувати виділений для проведення навчання час максимально ефективно і збільшити ефективність освіти в цілому.

План роботи

школи комп’ютерної грамотності педагогічних працівників району
з проблеми "Використання SMART технологій для структурування  та проведення навчальних занять" 

на 2014 – 2015 н.р.


Мета : Залучення педагогів  до практичного використання найновіших  досягнень науки і техніки у своїй професійній діяльності з метою активізації пізнавальної та пошукової діяльності учнів, розвиток самостійності мислення. Вироблення умінь та навичок застосування основ педагогічного аналізу в організації навчання. Складання технологічної моделі уроку з використанням програмного забезпечення. Технологічні прийоми проектування.

Керівник школи: Бондарєва Неля Петрівна, вчитель інформатики Іскрівської ЗШ І – ІІІ ступенів

Слухачі: вчителі – предметники навчальних закладів району, які працюють із  SMART дошками 

І. Заняття ( 17 листопада 2014 року)

Тема: Сучасний досвід та інструментарій ПЗ SMART Notebook. Створення інтерактивних навчальних занять. 

Теорія

1.Відображення двох сторінок на екрані та закріплення сторінки 

2.Титульні сторінки та сторінки уроків.Групування сторінок.

3.Інформаційні ресурси галереї та інтерактивні ресурси з програмного забезпечення для навчальних занять

4.Набір інструментів для проведення навчальних занять 

· Додавання звуку.

· Анімація об’єктів. 

· Помітки вчителів та конспекти уроків
· Прописування посилань 
5. Додавання мультимедійних ресурсів до завдань для уроків
· Записувач сторінок 

· Записувач SMART  

· Відеоплеєр SMART   

· Налаштування відеоплеєра 

· Імпорт зображень 

Практика

1.Завантаження і редагування ресурсів галереї

2.Створення титульної сторінки та сторінки з використанням посилань.

ІІ - ІІІ заняття (грудень – лютий – дистанційно)
1. Перегляд розробок уроків з використанням інструментарію програмного засобу SMART Notebook 10  на сайтах: http://www.smarttech.ru/, http://zoya-oshega.edukit.kr.ua/metodichni_zahodi/shkg_vchiteliv-predmetnikiv/ 
2. Знайомство з методичними відео – матеріалами з питань роботи у програмі SMART Notebook  на сайтах: http://www.smartboard.com.ua/articles/115/, http://zoya-oshega.edukit.kr.ua/metodichni_zahodi/shkg_vchiteliv-predmetnikiv/
· Знайомство з програмою SMART Notebook 

 HYPERLINK "https://www.youtube.com/watch?v=Nw2PCY5RA4I" \o " (у новому вікні)" \t "_blank" 
Програмне забезпечення інтерактивної дошки
· Інструменти зі SMART Notebook 
Знайомимося із галереєю SMART Notebook 

 HYPERLINK "https://www.youtube.com/watch?v=PcVg06RBq40" \o " (у новому вікні)" \t "_blank" 
Функції програми Smart Notebook "Курсор та перо"
· "Розумне перо" у Word у програмі Smart Notebook

 HYPERLINK "https://www.youtube.com/watch?v=oB4v2E9Ck6s" \o " (у новому вікні)" \t "_blank" 
Робота з текстом у програмі Smart Notebook
· Робота з таблицями та малюнками у програмі Smart Notebook
· Створення презентацій у PowerPoint у Smart Notebook 
Використання клавіатури на екрані 
· у Smart Notebook 
· Створюємо тест у SMART Notebook
· SMART NotebookПідготовка до уроку з використанням 
3.Знайомство з корисними посиланнями : 

http://www.smartboard.com.ua/articles/115/
http://www.smartboard.com.ua/articles/36/
http://www.leater.com/RU/publications/?ELEMENT_ID=6464
http://www.delight2000.com/succes.html?id_rub=390269&obj=catalog
http://intis.com.ua/attachments/article/160/SmartBoard_800_userguides.pdf
4. Виконання практичної роботи:

· Проектування навчальних матеріалів з використанням програмного засобу SMART Notebook10.

· Вибір інтерактивних елементів та малюнків до уроків з використанням програмного засобу SMART Notebook 10.

· Розробка  та планування  технологічної моделі уроків з використанням програмного засобу SMART Notebook.
· Моделювання уроків з використанням мультимедійних ресурсів SMART Notebook 10 
· Розробка інтерактивних уроків з різних предметів  з використанням програмного забезпечення  SMART Notebook 10.

5. Апробація розроблених уроків з використанням програмного засобу SMART Notebook 10.

ІУ. Заняття (23 березня 2015 року)

Тема: Інтернет ресурси. Проведення уроків з використанням інтерактивних засобів програми.
Теорія 

1. Навчальний центр SMART 
2. Веб-сайт навчальних рішень SMART 

3. SMART.Learning Marketplace 
4. Веб-сайт SMART з обміну інформацією 
5. SMART Teacher's Hub 
6. Акредитовані титули SMART 
Практика

1.Робота у групах. 
Розробка та створення навчальних ресурсів з використанням середовища в програмному засобі SMART.
2.Фестиваль - презентація розроблених уроків з різних предметів з використанням програмного забезпечення  SMART Notebook 10.
3.Підсумки роботи школи комп’ютерної грамотності, анкетування .
Графік

відвідування слухачів школи комп’ютерної грамотності 

педагогічних працівників ЗНЗ району  у 2014– 2015 н. р.

з проблеми: «Використання SMART технологій для структурування  та проведення навчальних занять»
Керівник: 
Бондарева Н.П.
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